
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1
РоссийскАЯ академиЯ наук
Отделение историко-филологических наук 
Учреждение Российской академии наук 
Институт российской истории РАН
Уважаемые коллеги!

Институт российской истории РАН и Совет молодых ученых РАН приглашает молодых ученых и аспирантов (до 35 лет) принять участие во Всероссийской научно-практической школе-конференции молодых ученых «История России с древнейших времен до XXI  века: проблемы, дискуссии, новые взгляды», которая состоится 16-18 ноября 2011 г. 
Цель мероприятия – повышение квалификации молодых ученых и аспирантов, работающих в сфере исторического знания; обмен опытом и навыками научной работы; изучение новых подходов и актуальных проблем исследования российской истории. 
. 
Научная конференция будет работать по следующим направлениям (предполагается заслушивание докладов молодых историков с их последующим обсуждением):

· Дискуссионные вопросы изучения истории России с древнейших времен до XXI  века.
· Новые методические подходы в изучении российской истории.
· Открытия в архивах и их значение.
· Традиции и новации в исторической науке.

В рамках мероприятия будет проведен цикл лекций-выступлений ведущих специалистов (из Института российской истории РАН и различных научных учреждений) c обсуждением дискуссионных вопросов. Предполагается приглашение крупных ученых-историков, являющихся признанными авторитетами в исследовании различных проблем российской истории.
Заявки на участие в работе конференции и тезисы докладов, сообщений принимаются до 15 сентября 2011 года. В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, должность, место работы или учебы, ученую степень и звание, контактные телефоны, e-mail, тему и необходимые технические средства для доклада.


Требования к оформлению тезисов: объем – 2-3 стр.,  шрифт Times New Roman, размер кегля – 14 пт. Текст тезисов докладов и сообщений принимаются в печатном и электронном (e-mail: smu_IRIRAN@mail.ru) вариантах (в формате rtf, doc) на русском языке. Иллюстративный материал принимается в отдельном файле в формате jpg объемом не более 3 МБ.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов участников конференции и публикации материалов. 
Оргкомитет предполагает частичную оплату командировочных расходов (вопрос находится в процессе решения).

Адрес Оргкомитета конференции: 117036, г. Москва, ул. Дм.Ульянова, д. 19. Институт российской истории РАН.

Тел.: (499)126-94-49. E-mail: smu_IRIRAN@mail.ru.
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